Concernant le > 22/3 < aujourd'hui en France, > 3/22 </US/Skull and Bones donc, la troisieme
guerre mondiale et la famille royale d'Angleterre :

En lien direct avec I'année de la Grande Bascule maintenant franchie et dépassé, > 2(0)23 <, nous
sommes aujourd'hui justement le 22/3 > 2(0)24 < or, ce 22/3 correspond dans le systeme de datation
outre Atlantique a un 3/22 (Skull and Bones) ! Pour mémoire notamment, 'article 4 totalement
liberticide de la loi sur les dérives sectaires avait été rejeté par le Sénat et I'Assemblée nationale a >
322 < jours de la fin de I'année, le 13 février 2(0)23, pour y étre a nouveau réintégré le jour - > 322
<, le lendemain donc ! :

https://rcdnm.1fr1.net/t3586-larticle-4-de-la-loi-sur-les-derives-sectaires-a-finalement-ete-adopte-
par-lassemblee-hier?highlight=article+4

2P & & Or, sile 22/3 > 2(0)24 < et 3/22 US aujourd'hui se trouve étre précisément le > 322
<éme jour a compter de celui de I'apparition de la Faucheuse au moment du couronnement de
Charles III le samedi 6 mai 2023 a I’abbaye de Westminster ( >>
https://www.facebook.com/100006794377386/posts/3709529149283528/ ), 1'opération > 2(0)24 < x
> 163 < donne trées exactement pour résultat 32 > 991 < 2, le nombre 991 étant justement encadré
dans cette séquence par le nombre > 322 < alors que :

CF P o 991x>163<=16>153<3 1.
CF OF & 991 x > 666 < = 66(000)6 ..

2P P o 991 x > 153 < =15 > 162 < 3 or, si dans cette séquence le nombre > 153 < encadre le
nombre 162, la valeur secrete du nombre 162 multipliée par le nombre symbolique de la rébellion
du diable ( = > 163 <) contre Dieu, 13, donne justement pour résultat 17 > 163 < 9 alors que le
179eme nombre premier est lui précisément > 1(0)63 < et que > 322 <+ 991 => 1313 <

P 7 r Le calcul de la valeur secrete de la valeur secrete du nombre 13 divisée par 13 donne-
lui justement pour résultat > 322 </Skull and Bones !!! :

https://rcdnm.1fr1.net/t3589-322-skull-and-bones-fraternite-de-la-mort-us-et-60

>>> A noter que > 322 < + > 13 < = 335, soit donc > 163 < + > 172 <, qui sont donc les deux
nombres symbolisant justement mathématiquement I'Effondrement planétaire (économique,
bancaire, boursier etc.) et la troisieme guerre mondiale, comme nous 'avons déja vu ! :

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/g2z54-affaire-brigitte-macron-2.pdf

Vidéo a voir : >> https://crowdbunker.com/v/EUcdeiJwdr , dans le sens ou le lien que j'ai posté ci-
haut nous dit bien, je cite :

/e

La présence de la « Faucheuse » au couronnement du roi 'année derniere commence a prendre
beaucoup plus de sens : Deux membres de la famille royale, dont le roi, ont depuis regu un
diagnostic de cancer. Jacob Rothschild et Henry Kissinger — qui entretenaient tous deux des liens
étroits avec la famille royale — sont décédés. Kate Middleton a disparu. Le prince Edouard s'est
temporairement « retiré » de ses fonctions royales. Thomas Kingston, qui s'est marié avec la famille
royale, est décédé. La reine Camilla vient a l'instant de prendre une pause de ses fonctions



publiques pour un certain "temps d'arrét", ce qui signifie qu'AUCUN des trois membres de la
famille royale les plus hauts placés : Le roi Charles, la reine Camilla, et la princesse Kate Middleton
- ne travaille actuellement.

Deux chevaux noirs ont été repérés avec un cheval blanc « capturé » et un drapeau noir a l'extérieur
du palais de Buckingham. Les deux derniéres fois ou cela s'est produit, c'était juste avant la Seconde
Guerre mondiale et a la mort de la reine Elizabeth II.

/e

>>>" Catherine Middleton " = 179 dans la premiere table de calcul or, (notamment) le 179éme
nombre premier est > 1(0)63 <et 179 + 143 = > 322 < alors que > 2:23 < = 143 minutes et que le
143éme jour de I'année est lui justement le jour - > 223 < (ou se situe a > 223 < jours de la fin en
cas d'année bissextile)

>>>" Catherine Middleton " = 773 dans la seconde table de calcul or, si 773 x> 163 <=> 125<>
999 <, que le nombre 999 évoque lui justement le nombre > 666 < et que 125 + 38 = > 163 < alors
que le 38eme nombre premier est > 163 <, le nombre 773 révele également d'une autre maniere le
nombre > 163 < en tant que 137eéme nombre premier, puisque la valeur secrete de la valeur secrete
de 137 divisée par 137 donne tres exactement pour résultat 326 > 163 < et que > 163 <+ > 163 <=
326 !

https://www.parismatch.com/Imnr/var/pm/public/media/image/2022/03/17/04/La-Maison-Blanche-
accueille-Emmanuel-et-Brigitte-Macron.jpg?
Versionld=_sH4ZMc4AFMlorBMgnlx2Y C4aGGccNBo

2P &P & 1776 + 359/satan = 2135 alors que " trois cent cinquante-neuf " = 1776/I1luminati dans
la seconde table de calcul or, si dans la premiere, " trois cent cinquante-neuf " = 273 =" la troisieme
guerre mondiale " (le 27/3 + 273 jours = le 359eme de I'année, etc.), le 2135éme jour a compter de
celui ou Macron a effectué justement son double salut cornu satanique sur le balcon de la Maison
blanche le 24 avril 2018, soit >> le 26 février 2024, correspond trés exactement a celui de sa >
PREMIERE < déclaration de guerre, de troisieme guerre mondiale donc, contre Poutine, le
2135eme nombre premier étant lui tres exactement 187(0)1 alors que 1871 est précisément, comme
nous l'avons déja vu, I'année de I'annonce d'une troisieme guerre mondiale, la derniere, par Albert
Pike, franc-macon du 33éme degré (" trente-trois " => 163 <) ! :

2P & & Le > 322 <> 991 <éme nombre premier est lui > 460 < > 8379 < or, si concernant le
nombre 460, notamment sa valeur secrete est-elle précisément > 1(0)6(0)3(0) <..., le 8379éme
nombre premier est de son c6té 8 > 61 < 83, le > 153 <eme nombre premier étant lui justement 883
tandis que le nombre 61, qui donc est encadré par le nombre 883 dans la séquence, révele, en tant
que 18éme nombre premier, que 18 61 + > 163 < font précisément > 2(0)24 < alors que 61 + > 163
< =224 (" deux cent vingt-quatre " = 25(0)9 dans la seconde table de calcul or, " deux mille vingt-
quatre " = 259 dans la premiere..) !....

(suite plut6t si I'actualité autour de cette journée du > 22/3 < 2(0)24 et de la troisieme guerre
mondiale I'exige..)



